
 
 

Notulen algemene ledenvergadering Zwaluw V.F.C.   
Donderdag 8 december 2022 

 
 

1. Opening 
Voorzitter Jacco de Koning heet alle aanwezigen welkom, opent de algemene 
ledenvergadering om 20:00 uur en geeft aan dat alle aanwezigen na afloop uitgenodigd 
worden om onder genot van een drankje nog even bij te praten. 
 
Aanwezig namens het hoofdbestuur: Jacco de Koning (Voorzitter), Ruben Baijens 
(Penningmeester), Tommy Brekelmans (Secretaris), Frank Paijmans (bestuurslid Facilitair)  
 

2. Mededelingen 
Afwezig met kennisgeving: Chris Keijsers (Commissie Voetbalzaken) 
Totaal zijn 22 leden aanwezig bij deze ALV. 
 
De voorzitter staat kort stil bij het overlijden van de heer Gerard van der Zandt die ons in 
2022 helaas is ontvallen.  
 

3. Ingekomen en uitgaande stukken  
Er zijn geen ingekomen en uitgaande stukken. 
 

4. Notulen vorige BALV en ALV 
De notulen van de ALV van 7 april 2022 en de Bijzondere ALV van 20 mei 2022 worden 
zonder opmerkingen door de leden goedgekeurd. 
 

5. Jaarverslag 
De voorzitter leest het gecombineerde jaarverslag 2021-2022 voor.  
 
Algemeen 
In het algemeen kenmerkt het seizoen 2021-2022 zich door een tweetal zaken, zijnde: 
 Het hervatten van de reguliere voetbalcompetities na het achter ons laten van de 

Corona pandemie 
 De enorme hoeveelheid werk die is verzet voor de realisatie van onze nieuwbouw 

met uiteindelijk het bereiken van ons doel als beloning 
 

CVZ 
CVZ heeft in het seizoen 2021-2022 veel zaken op kunnen pakken die door Corona waren 
blijven liggen. Voorbeelden hiervan zijn: 

- Opstarten interne scheidsrechter- en spelbegeleidingscursussen 
- Opstarten Kidsclub op de zondagen 
- Opstarten 7-tallen op vrijdagavond 
- Vughts Voetbaltoernooi samen met VV Helvoirt met meer dan 700 deelnemers 
- Aanstelling van Jos van Herpen als Hoofd Jeugd Opleiding hetgeen onze club een 

zeer positieve boost op technisch vlak heeft gegeven 
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- Het verzorgen van interne opleidingen van trainers op alle niveaus binnen onze 
vereniging 

- De circuittrainingen hebben er in geresulteerd dat veel jeugdspelers sinds dit 
seizoen een eigen team als trainer onder zich hebben. 

Dit alles opgeteld bij het feit dat de reguliere CVZ-zaken ook allemaal doorgang dienden 
te vinden (denk hierbij aan indelingen, wedstrijdzaken, groei van het aantal leden etc. 
etc.) denken wij dat we met recht mogen zeggen dat CVZ een puike prestatie heeft 
geleverd. Wij als bestuur werden veelal opgeslokt door alles wat met de nieuwbouw te 
maken, maar dankzij de inzet van CVZ heeft het voetbal daar niet onder geleden. 

 
Sponsor Commissie 
Het Corona tijdperk achter ons latend was het moeilijk in te schatten wat dit voor  
gevolgen zou hebben voor onze sponsoring. Zouden sponsoren zich om financieel 
begrijpelijke redenen terugtrekken, en zo ja hoeveel? De Sponsor Commissie had zich ten 
doel gesteld te consolideren en dat is ze knap gelukt. Veel aflopende contracten zijn 
verlengd, een enkele sponsor heeft ons verlaten maar we hebben gelukkig ook nieuwe 
sponsoren mogen verwelkomen. Deze week hebben we overigens ook weer 2 sponsoren 
aan ons gebonden, te weten ZorgMies en Nivago Tuinprojecten. 

 
Samengevat: 

- Op dit moment tellen we 110 sponsoren 
- De gezamenlijk inkomsten uit sponsoring bedragen circa € 75.000, per 

seizoen. 
Ook hier zijn we uiteraard enorm trots op en blij mee want mede deze inkomsten leggen 
een sterk financieel fundament onder onze vereniging. Zeer veel dank dus aan de  
Sponsor Commissie! 

 
Facilitair 
Door de geplande nieuwbouw hebben we niet of nauwelijks geïnvesteerd in de 
accommodatie. Logisch. Het reguliere onderhoud diende echter wel gewoon doorgang te 
vinden. Denk hierbij aan kleine reparaties, onderhoud van velden, onderhoud van het 
sportpark in het algemeen. Stiekem is hier enorm veel tijd mee gemoeid en zonder ook 
maar iemand tekort te willen doen wil ik namens het bestuur 3 vrijwilligers in het 
bijzonder bedanken: Bert Wisman, Bart van Rooij en Frans de Laat. Ongekend hoeveel 
tijd zij op club doorbrengen en achter de schermen bergen werk verzetten zodat 1200 
voetballende leden dag in dag uit kunnen sporten. Mannen, bedankt! 

 
Kantine 
Het kloppend hart van onze vereniging is onze kantine. Uiteindelijk komen we hier 
allemaal samen. Is het niet voor, dan wel tijdens of na de wedstrijd. Naast het bieden van 
gastvrijheid en gezelligheid is er ons veel aan gelegen de kantine in eigen beheer te 
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houden. Voor het tweede jaar inmiddels zijn we druk bezig een beroep te doen op onze 
leden om een bardienst te draaien. Het eerste jaar deden we hierbij min of meer een 
beroep op de bereidheid van leden of ouders van leden, dit jaar hebben we het anders 
aangepakt en delen we elftallen simpelweg in. Een enkel elftal daargelaten vervullen veel 
elftallen inmiddels hun bardienst maar het kan nog beter!! 
Spin in het web in deze is in dit geval Miriam. Zij coördineert zo ongeveer het hele 
kantinegebeuren en heeft zelfs een flexibele schil opgericht waarvoor inmiddels heel veel 
dames zich hebben aangemeld. Deze dames lopen de gaten dicht als dat nodig is. Dus 
ook jullie allen, heel veel dank! 

 
  

6. Financiële verantwoording 2021-2022 en verslag kascommissie 
Resultaten kunnen als volgt samengevat: 

- Goede kaspositie 
- Klein jaarlijks overschot 
- Contributie hoger, ook doordat incasso is uitbesteed 
- Kantine inkomsten gaan langzaam weer naar oude niveau 
- Huisvestingslasten gestegen als gevolg gestegen energieprijzen 
- Kledingkosten omhoog omdat alle kosten direct zijn genomen in plaats van over 

meerdere jaren zoals voorheen 
- Van de gemaakte kosten nieuwbouw moet nog 2/3 teruggevorderd 

Verslag kascommissie: (Jan Schouten en Thijs van Rooij). 
De kascommissie bevestigt in een getekend document dat de financiële verslaglegging 
correct is gebeurd en dat deze een goed beeld geeft van het resultaat over de periode 
2021-2022 en het vermogen van de vereniging per 30 juni 2022. Penningmeester Ruben 
Baijens heeft alle zaken toegelicht en gestelde vragen volledig beantwoord. Tot slot 
spreekt de kascommissie spreekt haar waardering uit over het werk dat Ruben Baijens 
voor de vereniging heeft verricht.  
 

7. Vaststellen begroting 2022-2023 
De penningmeester licht de begroting nader toe aan de leden, samengevat: 
Inkomstenkant: 

o Opbrengsten in grote lijnen gelijk aan de realisatie van seizoen 2020-2021 
Kostenkant 

o Huisvestingslasten omhoog als gevolg van gestegen energieprijzen 
o Nog geen invloed van de nieuwbouw. Dat komt pas in de cijfers van volgend 

seizoen tot uitdrukking. 
 

Reservering nieuwbouw ad. € 125.000 zal worden ingezet voor afbouw kantine en 
inrichting richting eind van de bouw, in seizoen 2023 - 2024. 
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De contributie zal met ingang van seizoen 2022-2023 met EUR 10 per lid worden 
verhoogd. Dit is echter in vorige Bijzonder ALV al toegelicht en door de leden 
goedgekeurd.  
De penningmeester vraagt de leden akkoord te gaan met de opgestelde begroting 2022-
2023. De leden gaan hiermee unaniem akkoord. 
 

8. Benoeming kascommissie 
Jan Schouten heeft al 2x deelgenomen, Thijs van Rooij 1x. Thijs geeft aan nog een jaar te 
willen doen. Frans de Laat biedt zich aan als tweede kascommissielid 2022-2023. 
 

9. Nieuwbouw 
De voorzitter geeft een korte toelichting op het proces en hetgeen er tussen de laatste 
BALV en nu is gebeurd. De voorzitter nuanceert het artikel uit het Klaverblad waarin 
gesuggereerd werd dat Zwaluw om meer geld heeft gevraagd. Dat is niet zo. Wij hebben 
geconstateerd dat de gemeente een omissie heeft gemaakt in de post onvoorzien. Dit is 
door de gemeente hersteld waardoor er weer de volledig post onvoorzien zoals bedacht 
was is hersteld. 
 
Volgende uitdaging is de verlichting op veld 6 waarover wij met de gemeente in gesprek 
zijn. Streven is deze verlichting voor herfst van 2023 gereed te hebben. 
 

10. Bardienst 
Er wordt nogmaals een dringende oproep aan alle teams gedaan om het aantal 
toegewezen bardiensten te vervullen. Alleen dan kunnen we de kantine open en 
betaalbaar houden. 
 

11. Benoeming bestuursleden 
Er zijn geen aftredende bestuursleden 

 
12. Bestuurlijke aangelegenheden 

Voor komend jaar heeft het bestuur meerdere ambities te vervullen. Naast start en 
voortgang nieuwbouw zijn de belangrijkste om nu te benoemen: 

o Nader invulling geven aan de VvE in het kader van de nieuwbouw gezamenlijk 
met de gemeente Vught 

o Opzetten van nieuwe bestuursstructuur en commissies inclusief werven van 
nieuwe vrijwilligers 

o Herijken van de statuten en het huishoudelijk reglement 
 

13. Rondvraag 
Opmerking: bestuur wordt bedankt voor de inzet en doorzettingsvermogen in het kader 
van de nieuwbouw 
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Vraag: wordt er nog aandacht geschonken aan het 90-jarig bestaan?  
Antwoord voorzitter: jazeker, dat proberen we te doen tijdens en te combineren met de 
oplevering van de nieuwbouw.  
 
Vraag: hoe zit het met de stemverhouding in de VvE?  
Antwoord voorzitter: ondanks dat de gemeente een hogere inbreng heeft is de 
stemverhouding in de VvE 1:1. Dit om te voorkomen dat de gemeente alle besluiten er 
doorheen kan drukken. Mochten wij er onderling niet uitkomen en het mocht 
onverhoopt escaleren dan kun je hiermee naar een geschillencommissie.  
  

14. Sluiting 
De voorzitter sluit de algemene ledenvergadering om 21:00 uur en nodigt iedereen uit 
voor een drankje aan de bar.  


